1、瓦
1瓦特(W)=1000毫瓦特(mW)=1,000,000微瓦特(μW)
而1兆瓦=1000000瓦

2、大气压
把相当于760mm高的水银柱（汞柱）产生的压强或1.013×105帕斯卡叫做1标准大气压，简称大气压。
[bookmark: ref_[1&2]_33387]1标准大气压=101325牛顿/米^2，即为101325帕斯卡（Pa)[1-2]
温度、湿度与大气压强的关系：
湿度越大大气压强越小。就阴天与晴天而言，实际上也就是阴天的空气湿度比晴天要大，因而阴天的大气压也就比晴天小。
扩散的结果常常是高温处的气压比低温处低。
1MPa=1000KPa
1KPa=1000Pa
100KPa=0.1MPa
1大气压=1公斤(Kgf/cm2)=760mmHg
1大气压=14.5PSI
1KPa=10mbar
1bar=1000mbar=100KPa=1大气压

3、PPm
ppm是浓度单位，是体积浓度。
1）对水而言,密度为1g/cm³，所以有：
1ppm=1mg/kg=1mg/L=1×10-6 
1mg/L=1000mg/m³
1ppm=1000mg/m³
2）气体浓度单位ppm与质量浓度mg/m3的换算公式：
对环境大气（空气）中污染物浓度的表示方法有两种：
质量浓度表示法：每立方米空气中所含污染物的质量数，即mg/m3 
体积浓度表示法：一百万体积的空气中所含污染物的体积数，即ppm 
大部分气体检测仪器测得的气体浓度都是体积浓度（ppm）。而按我国规定，特别是环保部门，则要求气体浓度以质量浓度的单位（如：mg/m3）表示，我们国家的职业卫生标准规范也都是采用质量浓度单位（如：mg/m3）表示。
质量浓度与检测气体的温度、压力环境条件有关，其数值会随着温度、气
压等环境条件的变化而不同；实际测量时需要同时测定气体的温度和大气压力。而在使用ppm作为描述污染物浓度时，由于采取的是体积比，不会出现这个问题。标况下换算：
mg/m3=M气体分子量/22.4*ppm数值*[273/(273+T气体温度)]*（Ba压力/101325）

质量-体积浓度
用每立方米大气中污染物的质量数来表示的浓度叫质量-体积浓度，单位是
[bookmark: _GoBack]毫克/ 立方米，或克/立方米。它与ppm的换算关系是：
X=M.C/22.4 
C=22.4X/M 
式中：X—污染物以每标立方米的毫克数表示的浓度值；
C—污染物以ppm表示的浓度值；
M—污染物的分之子量。
由上式可得到如下关系：
1ppm=M/22.4(mg/m3）=1000.m/22.4ug/m3
